



Представители следственного управления СКР по краю приняли участие в мероприятиях, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

В Сочи заместитель руководителя следственного управления – руководитель следственного отдела по городу Сочи П.Г. Косенков вместе представителями городской администрации, силового блока и общественностью торжественно возложил цветы к Вечному огню на Завокзальном мемориальном комплексе, а также принял участие в открытии Аллеи маршалов, где будет установлено 13 бюстов Маршалов Победы.

Руководитель и сотрудники следственного отдела по Абинскому району с воспитанниками подшефного детского дома поселка Ахтырский возложили цветы к Братской могиле советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками и почтили их память минутой молчания. В своем обращении к воспитанникам, руководитель отдела А.В. Титаренко подчеркнул значимость дня Победы для всей нашей страны особенно в реалиях сегодняшнего дня.

Коллективы Лабинского и Новопокровского межрайонных отделов в память о героях Великой Отечественной войны на мемориальных комплексах Площадь Победы в городе Лабинске и Боевой Славы в станицы Новопокровской вместе с трудовыми коллективами и жителями района возложили цветы к Вечному огню. В Крымском районе руководитель районного следственного отдела принял участие в концерте-реквиеме и церемонии возложения венков на мемориалах.

Сотрудники следственного отдела по Приморско-Ахтарскому району принесли цветы и венки к обелиску мемориала Братские могилы. В Гулькевичах руководитель и следователи районного следственного отдела возложили цветы к стеле на Аллее Славы. В Кореновске представитель Кореновского межрайонного отдела принял участие в торжественных мероприятиях у Вечного огня.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю неустанно чтит традиции предков и продолжит работу по увековечиванию памяти Героев и недопущению изменения истории.



Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1824925>